



## **В Изобильном сотрудник СК России провела профилактическую беседу со школьниками**



Представитель Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ставропольскому краю Виктория Александрова провела профилактическую беседу с учениками 7 классов МКОУ «СОШ № 18» города Изобильного.

Сотрудник СК России разъяснила детям их права и обязанности, виды ответственности за совершение преступлений, правила безопасного поведения в общественных местах, меры профилактики при общении в сети Интернет.

Также офицер СК России разъяснила ребятам нормы уголовной ответственности за пропаганду и публичную демонстрацию нацистской атрибутики и символики, а также экстремистские высказывания.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Виктория Александрова напомнила о действующей в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю телефонной линии «Ребенок в опасности» - 123.

На все интересующие вопросы присутствующие получили ответы. Встреча прошла с позитивным настроем и открытостью.

## Изображения



02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1864925>